
Test na spostrzegawczość

Test na spostrzegawczość

Poziom trudności: Średni

1. Co tutaj nie pasuje?

A - Torebka

B - Torba

C - Tory

D - Teczka

2. Co tutaj nie pasuje?

A - kometa

B - komputer

C - komórka

3. Co tutaj nie pasuje?

A - Magda

B - Madzia

C - Magdalena

D - Magnolia

4. Co tutaj nie pasuje do słowa poezja?

A - poemat

B - literatura

C - polski

5. Co tutaj nie pasuje do słowa wrzesień?

A - Rozpoczęcie roku szkolnego

B - Rozpoczęcie jesieni

C - Różaniec

6. Co tutaj nie pasuje?

A - Sony Ericsson K750i

B - Sony Ericsson W350i
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C - Sony Ericsson K550i

D - Sony Ericsson K800i
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Test na spostrzegawczość

Test na spostrzegawczość

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. D

4. C

5. C

6. B
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